

Bemutatkozik az új képviselő-testület

Az eskü szövege:

„Én esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz, annak népéhez hű leszek, az Alkotmányt és az alkotmányos jogszabályokat megtartom; az állami és szolgálati titkot megőrzöm; megbízatásomhoz híven, pártatlanul, lelkiismeretesen járok el, és a legjobb tudásom szerint, minden igyekezettel Nyíracsdát javát szolgálom.”

Dr. Ördögh Miklós

Az 1994. évi helyhatósági választások után községünkben is megalakult az új képviselő-testület. Megköszönöm a lakosság megbíztató bizalmát, hogy ismét képviselővé választott.

A képviselő-testület összetételét nézve örvendetes, hogy 70%-ban az előző ciklusban is megválasztott személyeket választotta vissza a község lakossága. Így a többsége a testületi tagoknak már gyakorlott, az önkormányzati munkára kellő ráhatással rendelkező tagokból áll. Pénzügyi szempontból nem túl biztató éveknek nézünk elébe. Látványos, nagy beruházásokra nem tud az önkormányzat vállalkozni. Továbbra is maradnak a pályázatok szűkülő lehetőségei. A mennyiség irányából a minőségi javulás irányába lehet elmozdulni. A hivatali és intézményi munkájának hatékonyságát kell fokozni.

A környezetünket kellene szebbé, emberibbé tenni, melyhez a lakosság megnyerése és pozitív hozzáállása is szükséges. A falusi lakosság tájékoztatását, a mezőgazdasággal kapcsolatos támogatási rendszer adta lehetőségeit a falugazdász hálózat mellett volna hivatott szolgálni. Ennek hatékonyságáról a vélemények megoszlanak.

A volt mezőgazdasági nagyüzemek működését visszaszorították. A jelenlegi formájában a lakosságnak nem tud kellő támogatást nyújtani. A parasztság a különböző erővonalak mentén pártokká töredezett.

A piacgazdaságra történő átállás jelenlegi időszakában a régi beidegződéseket felül kell vizsgálni. Naprakész információk eljuttatása szükséges a lakosság felé, hogy mit, milyen minőségben és hogyan kell termelni, milyenek az elvárásai a

feldolgozóiparnak. Ezért szükséges lenne a termelők és felvásárlók magasabb szintű összefonódása és koordinálása ezügyben. Nyugati mintára egyes termékeket előállító termelők összefonódása és szövetkezése lenne célszerű.

Keresni kell a lehetőséget a térségi feldolgozó jellegű beruházások megvalósításának. Ezek nem új gondolatok. Az elmúlt ciklusban voltak már ilyen irányú kezdeményezések. A térségre vonatkozó tervek már készültek, de napjainkban mintha a kezdeti fellángolás alább hagyott volna.

Ezen kívül hasábjain is célszerű lenne a lakosság szélesebbkörű tájékoztatása az önkormányzat és a testület által végzett munkáról. Tapasztalatom szerint a lakosság az önkormányzatot marasztalja el - rossz informáltsága miatt - bizonyos támogatások (pl.: gázbevezetési támogatás, mozgáskorlátozottaknak járó támogatások, stb.) tárgyában, holott ezekben az ügyekben a döntés nem helyben, hanem Debrecenben, az önkormányzattól függetlenül történik. A polgármesteri hivatal feladata csak a benyújtott kérelmek továbbítása.

Megoldásra váró feladat a mezőőri szolgálat hatékony megszervezése, mezőgazdasági utak karbantartása és a célirányos növényvédelem segítése.

Ezen gondolatok jegyében kívánom, hogy a község önkormányzata és képviselő-testülete a lakosság érdekében vállalt feladatainak maradéktalanul cseleget tudjon tenni, és minél több ember megelégedésére végezze munkáját.

Dr. Ördögh Miklós
képviselő



gyobb energiával valószínűleg meg. Továbbra is figyelemmel kísérem, hogy lehetőségeimhez mérten elősegítem a lakosság problémáinak megoldását. A község fejlődésében jelentősnek tartom környezetkultúránk fejlesztését, meglévő értékes épületeink, növényeink és a környezetünk védelmét, melynek megvalósításához nem sok pénz, csak közös odafigyelés szükséges. Fő feladatomnak tartom az eddig elért eredmények megtartását, a takarékos gazdálkodást, az egyszerű, esztétikus falukép kialakítását a rendezési tervnek megfelelően, a képviselő-testületi munka nyíltságát.

Községünk minden lakójának jó egészségét, eredményes boldog új esztendőket kívánok.

Czapár Gáborné



Először is köszönetet mondok mindazon választópolgároknak, akik szavazataikkal megíztelték és ez által bekerültem a 11 fős képviselő-testületbe.

Úgy gondolom, hogy a képviselő-testületnek az igen nehéz gazdasági helyzet ellenére is azon kell fáradoznia, hogy az önkormányzati törvényben meghatározott feladatait maximálisan teljesítse. Ezen belül is kiemelten kell kezelni az intézmények működtetését, valamint a szociálpolitika területén jelentkező problémák megoldását. A leköszönt képviselő

Vereb Csaba

E bemutatkozást - gondolom - úgy értelmezhetem, hogy arról szólok, milyen elképzeléseim vannak az elkövetkező ciklusra önkormányzati képviselőként. Háttérre ennek az elmúlt négy esztendő, amelynek eredményeként eljutott a község az eddigi testület összmunkájának eredményeként egy bizonyos fejlettségi szintre.

A jelenlegi gazdasági helyzet ismeretében, az önkormányzat lehetőségei is behatároltak, így szerényen és átgondoltan lehet csak tervezni. Községünkben nyomasztó a munkanélküliség, a privatizáció sem mindenben úgy alakul, mint ahogy elképzeltük, sok szabályozás ellentmondásos. Az önkormányzat inflációt nem követő költségvetésből gazdálkodik. Ezt kell mégis úgy beosztani, hogy az önkormányzati törvény szellemében működjének az intézmények és költségvetésük a tényleges szükségletekre épüljön. Másrészt jusson a rászorultaknak támogatás, és ne álljon meg a község fejlődése sem. A megoldáshoz a polgármesteri hivatal szakembereinek olyan döntéshozókészítő munkájára van szükség, mely az önkormányzati testület számára áttekinthetővé, megalapozottá teszi a döntéseket.

Az iskolába 440 tanuló jár, így szinte minden nyíracsdai lakos érintett az iskolaügyben, mindenki számára fontos, hogy a gyermekek korszerű felszereléssel (számítógépek, nyelvi labor, stb.) rendelkezzen iskolában tanulhassanak. Ezt az ügyet kívánom képviselni a testü-

Bálega József



Először is szeretném megköszönni a választók bizalmát.

A helyi NYÍRTRANS Fuvarozó és Szolgáltató Kft. vezetője vagyok.

Csoborkó János



Az elmúlt négy év bebizonyította, hogy ez a testület eredményes munkát végzett. Ez különösen egy idegen számúra - aki községünkön átutazik - feltűnő, hiszen mi, akik itt élünk, naponta láttuk a változást.

Hogy csak egy példát emeljek ki, több mint 400 lakásban szólt meg a telefon, ami a gyors ügyintézés, kapcsolattartást segíti.

A szomszédos településeket is felölölő munkaterületemen látom, így össze tudom hasonlíttani ez ügyben és más területeken is a fejlődést. Nem kell szegyenkeznünk.

Nyíracsdai lévén különösképpen bemutatkoznom nem kell. Naponta találkozom a választópolgárokkal, így érzékeltem gondjaikat, problémáikat. Ez nagy segítség számomra, hiszen azonnal tudom közvetíteni az önkormányzati testület felé.



Nagy Imre

Megköszönöm azon választópolgárok bizalmát, akik szavazataikkal elősegítették, hogy bekerüljek a község képviselő-testületébe.

Hogy mi a következő négy év legfontosabb feladata?

- A község érdekeinek képviselése, életkörülményeinek javítása.

- Továbbra is pártérdekektől mentes önkormányzatot.

Király György



Megköszönöm a választópolgárim bizalmát. Legjobb tudásom szerint igyekszem Nyíracsd község érdekeit képviselni.

Moczok Gyula

Mivel új tagja vagyok a testületnek, valamennyi idő szükséges az eddigi döntések megismeréséhez.

Még a bizottságok közül is csak a pénzügyi alakult meg, így nem tudom milyen területen lesz rám szükség.

A megbízatásunk négy évre szól, így ha nem is lehet ennyi időszakra előre látni, a legfontosabb elképzeléseimet az alábbiakban kívánom összegezni:

- A rászorultak segítése komoly átgondolást igényel. Ismerem a lakosok nehéz anyagi helyzetét, így igyekszem a reális döntéseket elősegíteni.

- Jó lenne, ha tudnánk tenni valamit a munkahelyteremtés ügyében is.

- Manapság gyakran téma - mi egészségügyi dolgozók különösen szorgalmazzuk ezt - az egészséges életmód. Ugyanakkor talán mintha keveset tennénk ennek érdekében.

- A falunk megtétele nem kis mértékben függ attól is, milyen rendet tartunk a portánkon gondjait, problémáikat. Jó lenne ha ezt mindenki szívügyének tartaná, ez nemcsak külsőleg szép, hanem egészséges is.

- A lakosságot szolgáló közigazgatás mellett az oktatás és a közművelődés intézményeinek magasabb színvonalon történő működtetése.

- Munkahelyek számának bővítése.

Munkámmal próbálom elősegíteni a lakosság gondjainak, problémáinak megoldását.

Köles Zoltán

Választóm bizalmából újabb négy évre tagja vagyok a helyi Önkormányzat 11 tagú képviselő-testületének. Köszönöm választóm bizalmát.

Képviselői munkám során eddig, és ezután is azt az elvet valom, hogy mindannyian egymástól függünk, és ezért tisztelnünk kell a másikat. Közösen kell dolgozunk községünk fejlődéséért, felémelkedéséért, amely a lakosság és a családok megélhetésének is függvénye.

Az elmúlt négy évben sokat fejlődött községünk, melynek megvalósításában az egyes családok nem kevés anyagi áldozatot vállaltak. Valószínű, hogy az elkövetkező időkben a fejlődés egyre nehezebben, csak több munka árán, na-

